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一宮市都市計画審議会議事録   (平成２７年度第１回) 

次の議案を審議するため、一宮市都市計画審議会が平成２７年１１月１７日午後２時００分、

本庁舎１１階１１０１会議室に招集された。 

記 

１．付議事項 

議案第１号 尾張都市計画生産緑地地区の変更（一宮市決定） 

議案第２号 尾張都市計画公園の変更    （一宮市決定） 

議案第３号 特殊建築物の敷地の位置について 

２．出席委員 １３名 

秀島 栄三、吉田 有夫、 

谷 祝夫、花谷 昌章、彦坂 和子、日比野 友治、水谷 千恵子、 

市川 和邦、柴山 宮惠子、杉本 尚美、関屋 英徳(代理出席：水野 勝巳)、 

津田 新太、森 律子 

３．欠席委員  ４名 

鶴田 佳子、林 琢也、京極 扶美子、牛田 幸夫 

[事務局] 

建設部まちづくり担当部長 二ノ宮 和雄   建設部次長 加藤 重明 

まちづくり課長 坪内 將広         同主監 竹内 誠 

同副主監 浅野 幸弘         同都市計画・庶務Ｇ主査 山田 芳正  

同Ｇ主任 牛田 貴史 

農業振興課長 安藤 清志          同農政Ｇ主事 坂口 達郎 

公園緑地課長 今枝 靖和          同整備Ｇ主査 長﨑 友智 

  建築指導課長 國立 敏司          同建築安全推進Ｇ主査 村松 裕二 

同Ｇ主任 堀田 賢二 



2

会 議 顛 末 

開   会  午後２時００分 

（開会のことば） 

事 務 局   お待たせいたしました。委員の皆様がおそろいになりましたので、ただいまよ

り、平成２７年度第１回一宮市都市計画審議会を開催させていただきます。 

        本日は、公私共にご多忙のところ、当審議会にご出席いただきまして、誠にあ 

りがとうございます。 

        ただいま、出席委員は１３名でございます。一宮市都市計画審議会条例第６条

第２項の規定により、過半数の委員の出席がございますので、会議は成立してお

ります。なお、鶴田委員さん、林委員さん、京極委員さん、吉田委員さんは本日

ご都合が悪く、欠席されておりますのでよろしくお願いいたします。 

        それでは、開会にあたりまして、会長よりご挨拶と、その後の議事の進行をお 

願いいたします。 

（会長あいさつ） 

会   長   こんにちは。会長を務めさせていただきます、秀島でございます。 

本日は、お忙しいところ、当審議会に出席頂きましてありがとうございます。 

本日は「尾張都市計画生産緑地地区の変更」「尾張都市計画公園の変更」「特

殊建築物の敷地の位置について」の３つの議案が付議されておりますので、よろ

しくお願いいたします。 

（新委員紹介） 

その前に、早速でございますが、改選、異動等によりまして新たに委員になら 

れました皆様をご紹介いたします。 

市議会議員の 

京極扶美子委員さんは本日ご都合が悪く、欠席されております。 

続きまして、谷祝夫委員さんです。 

花谷昌章委員さんです。 

彦坂和子委員さんです。 

日比野友治委員さんです。 

水谷千恵子委員さんです。 

愛知県一宮建設事務所長の 

市川和邦委員さんです。 

愛知県一宮警察署長の 

関屋英徳委員さんは本日ご都合が悪く、欠席されますが、一宮都市計画審議会 

運営規則第5条に基づき代理が認められておりますので、愛知県一宮警察署交通 

課長の水野さんに代理出席いただいております。 

愛知県尾張農林水産事務所一宮支所長の 

 津田新太委員さんです。 
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よろしくお願いいたします。 

（議事録署名者の決定） 

会   長   次に、本日の議事録署名者を決めさせていただきます。 

当審議会運営規則第９条には、議事録署名者２名を、会長が指名することとな

っております。 

本日の議事録署名者は、市川委員さんとの吉田委員さんにお願いいたします。 

（議案の審議） 

会   長   それでは、本日の議案の審議に入らせていただきます。 

議案第１号「尾張都市計画生産緑地地区の変更(一宮市決定)」をご審議賜りた

いと思います。 

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい。 

事 務 局   議案第１号につきましてご説明させていただきます。それでは掛けさせていた

だきます。 

まず、第１号の議案書をご覧頂きたいと思います。そして、表紙をめくって頂け

ますでしょうか。 

「尾張都市計画生産緑地地区を次のように変更する。面積約１３８．７ｈａ。位

置及び区域は計画図表示のとおり」でございます。 

次に理由でございます。 

理由の下の方になりますが、今回の変更は、「生産緑地法第１４条の生産緑地地 

区内における制限の解除が行われたもの」及び「面積要件を満たさなくなったも 

の」等についてでございます。 

次に、議案書の封筒の中をご覧いただきたいと思います。封筒の中には総括図と 

いう縮尺２万分の１の大きな地図が入れてございます。この総括図には、生産緑

地地区を全て記載しておりますが表示が大変小さく見づらいものでございますの

で、今回の除外等につきまして、地域を抜粋した参考図という縮尺２５００分の

１の地図をご用意いたしました。 

念のため、この参考図の見方を簡単にご説明いたします。 

では参考図の「５番」をお開きいただきたいと思います。 

こちらの小さいほうの地図です。右下の凡例をご覧いただけますでしょうか。ま 

ず、赤いラインでございますが、こちらは、市街化区域の境界線を示します。そ

の下、緑色に塗られた部分は既存の生産緑地、赤が一団番号変更のため生産緑地

の指定とするものでございます。その下、黄色に塗られた部分は今回除外する生

産緑地、最後に、紫色に塗られた部分は、一団の一部除外等により面積不足とな

り除外をする生産緑地でございます。生産緑地は「一団の面積が５００㎡以上の
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規模の区域であること」が条件の一つとなっているため、一部除外等により５０

０㎡以下となってしまった場合に、「除外する生産緑地」となります。以上がこ

の「参考図」の見方でございます。 

それでは議案書にお戻りいただきますでしょうか。議案書をめくっていただきま

すと「変更箇所別調書」という資料がございます。これよりご説明する変更案件

はこの「変更箇所別調書」に基づいてご説明させて頂きます。 

なお、本日審議をお願いいたします変更案件は、全部で７８箇所に及んでおりま

す。全部につきまして詳細なご説明を申しあげておりますと、大変な時間が掛か

ってしまいます。また、除外または一部除外の内、主たる従事者の死亡または病

気などによる故障により除外するものが多くなっておりますので、これらにつき

ましては一部を抜粋し、かつ説明を簡略化させていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

まず、箇所別調書の１ページ、一団番号「２－１４」、参考図の方は「５番」に

なりますが、主たる従事者が死亡したことを理由に一団の一部面積５９６㎡を除

外するものでございます。この除外により「馬見塚字郷内２番及び３番（２番は

赤で、３番は紫で表示）」が面積不足となりますが、土地所有者の意向を考慮し、

２番については一団番号「２－１３」へ繋げることにより生産緑地として維持し、

３番については面積不足により除外といたします。 

続きまして、箇所別調書の２ページ、一団番号「２－１７」、参考図の方はそ

のまま「５番」になりますが、主たる従事者の死亡により一団の一部面積６３７

㎡を除外するものでございます。また、この除外により「馬見塚字郷内５番（紫

で表示）」が面積不足となるため除外となります。 

最後に、箇所別調書の４ページ、一団番号「１６－１８」、参考図の方は「１７

番」になりますが、主たる従事者の死亡により一団の一部面積９９１㎡を除外す

るものでございます。この除外により、一団番号「１６－１８」について、一団

の分裂が発生するため「西五城字杁先南５２番２（赤で表示）」が面積不足とな

りますが、農業用道路の指定、農業用道路は北側です。こちらの指定を１９㎡か

ら４５㎡へ変更することにより５００㎡以上を維持し、一団番号「１６－２７」

へ指定変更いたします。 

以上、簡単にご説明をさせていただきました。今回の変更による面積は、４７，

８９２㎡の減少でございます。この変更の結果、生産緑地地区は、変更前１４３

万４８３６㎡から、１３８万６９４４㎡、約１３８．７ｈａとなります。今回の

除外の対象となります生産緑地の一団ごとの変更内容につきましては、変更箇所

別調書のすぐ後に、「今回変更する生産緑地」として、変更内容をまとめさせて

いただいております。そのまたすぐ後ろには、生産緑地の過去の変遷を３ページ

にわたりまとめてございますので、こちらの方も参考にしていただければと思い

ます。 

本日、ご審議をお願いする案件の内、買取り申出に関するものにつきましては、

平成２６年１月１日から、同年の１２月３１日の間に買取り申出書の提出がされ、

これを市が受理し、関係事務を進めまして、平成２６年４月１日から平成２７年

３月３１日までに行為制限が解除された案件となっております。なお、変更案の
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縦覧を平成２７年９月７日から平成２７年９月２５日まで実施いたしましたが、

縦覧者はおらず、意見書の提出もございませんでした。 

以上、簡単ではございますが、議案第１号の説明を終わらせていただきます。 

よろしくご審議を賜りますようお願いいたします。 

会   長   それでは、議案第１号の趣旨説明が終わりましたので、この案件のご審議をお

願いいたします。いかがでしょうか。 

会   長   特によろしいでしょうか。 

それでは、採決をさせていただきます。 

議案第１号「尾張都市計画生産緑地地区の変更(一宮市決定)」について、原案

のとおり「可」とする旨、答申することにご異議ございませんでしょうか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございます。ご異議ございませんので、原案を「可」とする旨、答

申することに決定いたします。事務局の方で答申の案をまとめますので、よろし

くお願いいたします。 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい、どうぞ。 

事 務 局   答申（案）を朗読させていただきます。 

（朗読） 

会   長   はい。答申の案はただいま事務局より朗読がありましたとおりでございますが、

本答申案どおり決定させていただくことにご異議ございませんか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございました。ご異議ないようでございますので、そのような形で

答申いたします。 

会   長   続きまして、議案第２号「尾張都市計画公園の変更(一宮市決定)」をご審議賜

りたいと思います。 

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局   はい、会長。 
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会   長   はい。 

事 務 局   議案第２号「尾張都市計画公園の変更（一宮市決定）」について、説明させて 

いただきます。 

議案第２号、表紙を１枚はねていただけますでしょうか。 

尾張都市計画公園の変更（一宮市決定）尾張都市計画公園を次のように変更する。

種別：地区公園、番号：４・４・１号、公園名：九品地公園、位置：一宮市文京

一丁目、面積：約４．１ha とし、同じく種別：地区公園、番号：４・３・２号、

公園名：平島公園、位置：一宮市羽衣二丁目、面積：約３．９ha とするものです。 

１枚はねていただきまして、理由書をお願いします。 

九品地公園は、中心市街地の緑地確保や市民の憩いの場、レクリエーションの場

づくりを目指し、昭和２２年に都市計画決定しております。このたび、本公園の

北側に隣接する一宮市立市民病院の将来構想と中長期計画に伴い、都市計画公園

の区域を変更するものです。 

平島公園は、中心市街地の緑地確保や市民の身近なレクリエーションとコミュニ

ティの形成拠点として昭和２９年に都市計画決定しております。このたび、九品

地公園の区域変更に伴い、みどりの拠点及び広域避難場所としてより一層充実・

発展させるため、都市計画公園の区域を変更するものです。 

つまり、一宮市立市民病院の病棟増築計画に伴い、九品地公園の区域を一部除外

し、その除外相当分を平島公園において追加するという、２つの都市計画公園の

区域変更を行うものでございます。 

詳細について説明させていただきます。 

６枚はねていただきまして、「総括図（１／８）」をお願いします。図面の方位

はいずれも上が北となっています。九品地公園と平島公園の位置を示しておりま

す。いずれも、中心市街地に近い区域にある、戦災復興土地区画整理事業で計画、

整備された地区公園です。 

九品地公園は、市の中心部にあり、JR 尾張一宮駅の北北東、約１．２km に位置

する約４．３ha の地区公園でございます。一方、平島公園も市の中心部にあって、

JR 尾張一宮駅の東北東、約１．５km に位置する約３．６ha の地区公園となってお

ります。 

１枚はねていただきまして、九品地公園の「計画図（２／８）」をお願いします。 

今回、本公園の北側に隣接する尾張西部医療圏の中核病院である一宮市立市民病

院がその将来構想と中長期計画に沿って、高度医療機器の整備及び充実を図るた

め、新病棟の建設が必要となりました。本来は、現病院敷地内での増築が考えら

れますが、すでに完成している病院建替えにおいて、総合設計の手法で許容の最

大限に近い建築物が建てられており、必要となる新病棟の建築が不可能となって

おります。また、病院周辺で用地取得できるところを検討いたしましたが、東側

は県道、北側は民家等が連たんし、西側も県立一宮商業高校であるため、いずれ

も取得できる見込みはないとの結論に達したものです。  

そこで、九品地公園の敷地の一部に新病棟を建設できないかということになりま

した。しかしながら、都市公園法の第１６条において、都市公園の保存が規定さ
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れており、みだりに都市公園の区域の全部又は一部について都市公園を廃止して

はならないとされております。ただし、都市計画事業の施行等公益上特別の理由

がある場合や廃止される都市公園に代わるべき都市公園が設置される場合などは、

全部又は一部の廃止が可能となっております。 

今回、九品地公園の一部廃止ということに対しまして、地域性も考慮いたしまし

た結果、九品地公園と同じく戦災復興土地区画整理事業により整備された地区公

園である平島公園に、隣接する一宮競輪場跡地の一部区域の形状変更やその駐車

場を新たに平島公園の区域とすることで、九品地公園の面積減となる分を相殺す

ることとしたものです。 

面積的には、九品地公園の北側、テからマに囲まれた黄色塗りつぶしの約２，８

００㎡を公園区域から除外し、変更前の面積約４．３ha が変更後約４．１ha とな

りますが、新病棟の完成により、病院機能が向上し、緊急時、災害時等の応急処

置スペースや病床の確保ができるとともに、一時避難場所である本公園と連携し

た災害対策活用の幅が広がることになります。また、健康な公園利用者だけでな

く、公園と病院の近接により病院利用者、入院患者等の公園のさらなる利活用に

より、早期の健康回復・健康維持にも寄与することが期待できると考えておりま

す。 

次に３枚はねていただきまして、平島公園の「計画図（５／８）」をお願いしま

す。先ほども申し上げましたとおり平島公園も九品地公園同様に戦災復興土地区

画整理事業により計画された約３．６haの地区公園です。 

本公園の西側に隣接して、一宮競輪場跡地があります。本公園内にある野球場が

広域避難場所として指定されております。今回、さきほどご説明させていただき

ました九品地公園の除外分の約２，８００㎡を平島公園の区域に追加するため、

公園の東側道路をはさんで隣接する市所有地 2 箇所を公園区域とすると共に、一

宮競輪場跡地の一部をあわせて区域変更を行い、防災機能の一層の充実を図ると

ともに、将来的には再整備も視野に入れ、中心市街地のみどりと憩いの場をさら

に充実させることができます。 

赤線で囲った区域が新しい平島公園の公園区域です。図面の北東側赤色で塗りつ

ぶしたナからハと、南東側のヒからモの２箇所が今回新しく平島公園の公園区域

に追加された部分です。 

いずれも市の所有地でこれまでは、競輪場の駐車場として利用されていました。

今回、公園区域に追加し、当面は現状のまま、平島公園駐車場として活用するこ

とにより、通常の公園利用や高校野球、様々なイベント開催時等の混雑緩和に寄

与するものと考えております。 

さらに、一宮競輪場跡地と平島公園との境界についても、赤線のケからトまでを

新しい境界線とし、赤色で塗りつぶした部分は新しく平島公園となる部分、黄色

で塗りつぶした部分は平島公園から除外され、一宮競輪場跡地の敷地となる部分

です。これは、仮に、将来的に野球場の改築等がなされる場合のことを視野に入

れると共に、競輪場跡地活用が検討されておりますので、利用しやすくするため

少しでも整形となるよう両敷地の境界を直線等で整理し直したものです。区域変

更により、変更前の面積約３．６ha が変更後約３．９haとなります。 
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これまで説明いたしましたように、九品地公園の区域一部除外に伴い、平島公

園の区域を追加することにより、各公園の拠点性・防災性等は病院機能の向上も

含め一層充実するとともに、様々な面で利便性等の向上につながるものと考えて

おります。 

以上が、議案第２号、尾張都市計画公園の変更、九品地公園及び平島公園の公園

区域変更の議案説明でございます。 

なお、本案件につきまして、地元住民説明会を開催しておりまして、九品地公園

周辺地区として平成２７年７月４日に貴船公民館、平成２７年７月７日に宮西公

民館、次に平島公園周辺地区として、平成２７年７月９日に富士公民館にてそれ

ぞれ説明会を開催いたしました。 

また、平成２７年１０月１日から１０月１５日までの間、公衆の縦覧に供しまし

たところ、縦覧者は１名でしたが意見書の提出はございませんでした。 

よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

会   長   それでは、議案第２号の趣旨説明が終わりましたので、この案件のご審議をお

願いいたします。いかがでしょうか。 

委   員   今、当局より地域の説明会が開催されたそうですが、この説明会で、地域の方々

から出た特別な意見等はありましたでしょうか？ 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい。 

事 務 局   地元説明会では、九品地公園の場合に、単純に平島公園で増やすのでなく、同じ 

町内で用地を確保して、公園を増やしていただけないかとのご要望がありました 

が、病院の用地取得が難しかったのと同様に、公園も同じように周辺は、かなり 

中心市街地で家が建て込んでおり難しいので、今回、平島公園で確保することで 

ご理解をお願いいたしました。 

委   員   ありがとうございました。 

会   長   他にいかがでしょうか。 

それでは、ご意見ないようでしたら、採決をさせていただきます。 

議案第２号「尾張都市計画公園の変更(一宮市決定)」について、原案のとおり

「可」とする旨、答申することにご異議ございませんでしょうか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございます。ご異議ございませんので、原案を「可」とする旨、答

申することに決定いたします。事務局の方で答申の案をまとめますので、よろし
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くお願いいたします。 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい。 

事 務 局   答申（案）を朗読させていただきます。 

（朗読） 

会   長   はい。答申の案はただいま事務局より朗読がありましたとおりでございますが、

本答申案どおり決定させていただくことにご異議ございませんか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございました。ご異議ないようでございますので、そのような形で

答申いたします。 

会   長   続きまして、議案第３号「特殊建築物の敷地の位置について」をご審議賜りた

いと思います。 

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい。 

事 務 局   第３号議案「特殊建築物の敷地の位置について」を説明させていただきます。 

本案件は、特定行政庁である一宮市長が特殊建築物の建築を許可するにあたり、

建築基準法第５１条ただし書による、「卸売市場、火葬場、ごみ焼却場などの特

殊建築物は都市計画審議会の議を経て、その敷地の位置が都市計画上支障がない

と認めて許可する場合はこの限りではない。」という規定に基づき、ご審議いた

だくものでございます。 

早速でございますが、議案書の議案第３号をご覧ください。１枚はねていただ

きまして、付議理由といたしまして、一宮市内において、一般廃棄物であります

食品残渣を適正に堆肥化処理するため、食品残渣堆肥化処理施設を増設しようと

するものでございます。 

１枚はねていただきまして、 

申請者は、株式会社ディーアイディー 代表取締役 国本 茂雄 

名称は、株式会社DID 食品残渣堆肥化処理工場 

敷地の位置は、一宮市明地字井之内３１番３、３２番１、３３番１、３４番１、

３４番２、３５番、３６番 
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敷地面積は、４，７７４．０２平方メートルでございます。 

５．参考をご覧ください。今回、堆肥処理棟と搬入分別棟を新設し、全体で５

棟となる計画でございます。建築面積は合計で２，２２８．３９平方メートル、

延べ面積は合計で２，１１５．３２平方メートルでございます。配置計画につき

ましては、のちほど図面でご説明いたします。（２）処理能力としましては、既

設が１日当り４．９９２トンのものを、増設後１日当り１４トンとする計画でご

ざいます。１４トンの内訳は、生ごみが９．５トン、モミガラなどの副資材が２．

０６トン、戻し堆肥が２．４４トンでございます。 

申請者は、平成１９年１２月より、工業専用地域内の一宮市明地字井之内３４

番１、３４番２、３５番の敷地１，９２８．２８平方メートルにおいて、食品廃

棄物の堆肥化処理を１日当り４．９９２トン行っております。既設につきまして

は、１日当りの処理能力が５トン未満であるため、建築基準法第５１条ただし書

の規定による許可は不要でございました。今回、取引先であるユニー株式会社か

ら排出される食品廃棄物の増加に伴い、処理能力が５トン以上となるため建築基

準法第５１条ただし書許可が必要となったものでございます。 

３．位置をご覧ください。増設するにあたり、既存の敷地の北に隣接する一宮

市明地字井之内３１番３、３２番１、３３番１、南に隣接する３６番の４筆を加

えて、合計７筆で、４，７７４．０２平方メートルに拡張する計画でございます。

なお、環境に対する影響につきましては、生活環境影響調査を実施し、騒音振動

等につきまして、すべて環境保全目標をクリアしております。また、近隣への説

明につきましては、平成２７年７月に、敷地から３０m以内の居住者、土地の所有

者・権利者及び建築物の所有者・権利者、１７名に事業説明を実施しており、全

ての所有者等に承諾を得ております。 

次に、１枚はねていただきまして、「総括図」をご覧ください。図面中央の赤

色で塗りつぶした建設地と書かれたところが、敷地の位置でございます。当該敷

地は、一宮市の南西部に位置し、工業専用地域内に位置しております。工業専用

地域の北には名神高速道路、工業専用地域内を横断するように東海道新幹線がご

ざいます。建設地は東海道新幹線沿いの敷地で、朝日東小学校からは８００メー

トル、尾西第二中学校からは７００メートル離れております。 

次に、１枚はねていただきまして、「付近状況図」をご覧ください。建設地は、

図面中央の塗りつぶした申請地と示した部分です。その周辺につきましては、北

側は東海道新幹線、東側は工場、西側は水路を挟みまして工場及び田、南側は市

道０１７２号線で幅員が１８メートルでございます。名神高速道路の北側に黄色

で着色してあります集落がございますが、２５０メートル離れており、また、建

設地と集落の間に東海道新幹線と名神高速道路があるため、影響はないと考えて

おります。 

次に、１枚はねていただきまして、「計画図」をご覧ください。この図面は、

敷地内の施設配置を示しており、赤枠が申請敷地の外周、黄色の塗りつぶしが建

築物でございます。図面向かって左側が北となります。図面中央の既設建物

（Ａ）、（Ｂ）、（Ｃ）の北側に、申請建物①の堆肥処理棟、南側に申請建物②

の搬入分別棟を新設する計画でございます。敷地への出入りは、黒色の三角印で
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示しておりますとおり、南側の幅員１８メートルの市道からの１ヶ所と、東側の

幅員５メートルの市道からの３ヶ所を利用する計画ですが、大型車両の出入りに

ついては、幅員１８メートルの南側のみを利用する計画でございます。敷地には、

図面の緑色で塗りつぶした部分に緑地を設け、また、申請建物①の堆肥処理棟の

斜線部を屋上緑化して、環境整備に努める計画でございます。 

説明は以上でございます。よろしくご審議をお願いいたします。 

会   長   それでは、議案第３号の趣旨説明が終わりましたので、この案件のご審議をお

願いいたします。いかがでしょうか。 

会   長   それでは、ご意見無いようでしたら採決をさせていただきます。 

第３号議案「特殊建築物の敷地の位置について」について、都市計画上支障が

無いと認めるにご異議ございませんでしょうか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございます。ご異議ございませんので、その旨、答申いたします。

事務局の方で答申の案をまとめますので、よろしくお願いいたします。 

事 務 局   はい、会長。 

会   長   はい。 

事 務 局   答申（案）を朗読させていただきます。 

（朗読） 

会   長   はい。答申の案はただいま事務局より朗読がありましたとおりでございますが、

本答申案どおり決定させていただくことにご異議ございませんか。 

各 委 員   異議なし。 

会   長   ありがとうございました。ご異議ないようでございますので、そのような形で

答申いたします。 

本日の議案の審議については以上でございますので、事務局の方に以降の進行

をお返しします。 

（閉会） 

事 務 局   会長どうもありがとうございました。本日は３議案ご審議頂きありがとうござ 

いました。 

これをもちまして、一宮市都市計画審議会を終わらせていただきます。 
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本日はどうもありがとうございました。 

閉   会   午後２時４０分 


